

Consultas Realizadas

Licitación 484020 - Adquisición de Equipos de Computación y Accesorios - Año 2026

Consulta 1 - Item 16 - Impresora multifunción a chorro de tinta con depósito de tinta integrado

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2026
Se solicita ajustar el requerimiento de "Rendimiento de Tintas Incluidas (de Fábrica): Tintas Color (CMY): Mínimo 6.000 páginas por juego" a "Tintas Color (CMY): Mínimo 5.000 páginas por juego". Un rendimiento mínimo de 5.000 páginas por juego continúa proporcionando una autonomía adecuada para el uso habitual del equipo y permite atender volúmenes normales de impresión en color sin afectar la continuidad operativa. La reducción del umbral mantiene un nivel de rendimiento suficiente para las necesidades de impresión previstas, evitando establecer una exigencia superior a la necesaria para el funcionamiento eficiente del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2026
Buenos días, en su atención de modificar el rendimiento de tintas incluidas (CMY) de 6.000 a 5.000 páginas por juego, informamos que no se realizará ajuste .		
Las especificaciones técnicas para la "Impresora multifunción a chorro de tinta con depósito de tinta integrado" cubren la necesidad requerida por la dependencia solicitante y se mantienen tal como se solicita en el PBC , conforme a la Ley 7021/22 de Suministros Públicos .		
Por tanto, se mantiene: Tintas Color (CMY) mínimo 6.000 páginas por juego .		

Consulta 2 - ítem 3 UPS de 3000 VA

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2026
Solicitamos por favor aclarar si en el ítem 3: UPS de 3000VA solicitan el servicio de instalación (Montaje en rack con kit, Obs.: El equipo debe incluir el kit de rieles para su montaje en rack) o queda a cargo de la Universidad el montaje del mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2026
Buenos días con relación a su consulta, efectivamente, la "mano de obra" indicada en el artículo se refiere al soporte y cobertura dentro del marco de la garantía .		
La instalación del equipo (incluido el montaje en rack con kit/rieles) queda a cargo de la Universidad , por lo que no forma parte del servicio del proveedor.		

Consulta 3 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2026
Solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar si para el ítem 1 - Reloj marcador biométrico se deberá prever solo la provisión del equipo (sería sin instalación) ya que en la ultima parte solo menciona sobre en caso de reparaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2026
Agradecemos su consulta. Para el ítem 1 - Reloj marcador biométrico , se deberá considerar únicamente la provisión del equipo (sin instalación), toda vez que en la descripción técnica se especifica la cobertura relacionada con soporte de atención de hardware, mano de obra, repuestos, y el traslado del equipo entre la oficina de la institución y el proveedor, aplicable en caso de reparaciones . Asimismo, las condiciones de reemplazo de equipo se aplican únicamente cuando la reparación genera una indisponibilidad mayor a 5 días , según lo indicado en las especificaciones. Quedamos atentos por cualquier otra consulta.		